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1.) Za strukturo sistema podanega na sliki nariši diagram možnih stanj sistema z vidika zanesljivosti delovanja in prehode med njimi (vse paralelno vezane člane smatramo kot pasivno redundantne).




















2.) Pri testiranju elektronskih komponent smo izmerili intenzivnost odpovedovanja 1000 odpovedi na 1.000.000 delovnih ur. Kolikšna je zanesljivost tovrstnih komponent po 100.000 urah delovanja v primeru, da imamo v zrelostni (eksploatacijski) dobi konstantno intenzivnost odpovedovanja?  Kolikšna bi bila zanesljivost omenjenih komponent, če bi imeli opravka z linearno naraščajočo intenzivnostjo odpovedovanja 0.5*0.00000001*t?








3.) Kolikšen je v obeh primerih iz 2.naloge MTTF (pričakovani čas do odpovedi)?








4.) Izračunaj zanesljivost spodnjih dveh sestavljenih sistemov, če imajo vsi sestavni deli verjetnost pravilnega delovanja P(x)=0.9.





























5.) Imamo sistem “Consecutive 2 out of 5 system fail”. Verjetnost izpada posamezne komponente je 0.02. Vseh 5 komponent vezanih v serijo je ekvivalentnih. Kolikšna je verjetnost odpovedi sistema?














Čas pisanja 60 minut, literatura ni dovoljena. Naloge so enakovredne.


